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ене рал-мајор проф. др Бо -
јан Зрнић засту па по моћ -
ни ка мини стра одбра не за
мате ри јал не ресур се и ује -
д но је начел ник Упра ве за

одбрам бе не тех но ло ги је. Уочи 7. ме -
ђу на род ног сај ма нао ру жа ња и вој не
опре ме „Парт нер 2015” раз го ва ра ли
смо са њим о зна ча ју те мани фе ста -

ци је, међу на род но-вој ној сарад њи,
за кон ској регу ла ти ви у тој обла сти и
уоп ште о раз вој ним потен ци ја ли ма
уста но ва Мини стар ства одбра не и
Вој  ске Срби је, те о про из вод ним
капа ци те ти ма вој но ин ду стриј ског
ком плек са наше земље. На овој
дужно сти он доче ку је тре ћи „Парт -
нер” и има јасну сли ку о тој сајам ској

мани фе ста ци ји – о оном што је било,
што ће би ти, а има и пла но ве за бу -
дућ ност.

Госпо ди не гене ра ле, од осни ва -
ња 2004. до данас, Мини стар -
ство одбра не је покро ви тељ
сај ма НВО „Парт  нер”. У чему
је био инте рес да се та мани -
фе ста ци ја подр жи?

ГЕНЕ РА Л-МАЈО Р ПРОФ. ДР БОЈА Н ЗРНИ Ћ О „ПАРТ НЕ РУ 2015”
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– Мини стар ство одбра не има
инте рес да подр жи сајам „Парт нер”
из два раз ло га. Нај пре зато што је
одго вор но да у име Вла де Срби је ко -
ор ди ни ра и над зи ре рад срп ске од -
брам бе не инду стри је, а сво јом подр -
шком одр жа ва њу сај ма ства ра мо
усло ве за про мо ци ју про из во да срп -
ске одбрам бе не инду стри је. С дру ге
стра не, „Парт нер” је одлич на при ли ка
да Мини стар ство одбра не пред ста ви
и сво је капа ци те те у обла сти истра жи -
ва ња, раз во ја, опи то ва ња и ремон та
НВО, али и вој ног обра зо ва ња, вој но -
здрав стве ног систе ма, јер су те наше
уста но ве кон ти ну и ра но при сут не на
сај му свих ових годи на. Дакле, на
„Пар т не ру” се на репре зен та ти ван на -
чин при ка зу ју капа ци те ти систе ма
одбра не. 

Осни вач ка жеља орга ни за то ра
била је да „Парт нер” по свом
оби му и зна ча ју доби је међу на -
род ни карак тер, а по себ но да
буде мани фе ста ци ја од реги о -
нал ног зна чај. Да ли је то до -
стиг ну то?

– Ако гле да мо како се кре тао
тренд раста изла га ча и бро ја уче сни -
ка из ино стран ства од првог сај ма
2004. до овог који ће бити, и ако упо -
ре ди мо потвр ђе ни број стра них деле -
га ци ја и изла га ча, може мо рећи да је
„Парт нер” сигур но попри мио карак -
тер међу на род не мани фе ста ци је, а да
је у реги о нал ним окви ри ма воде ћи. То
може мо са задо вољ ством и да потвр -
ди мо јер смо при су ство ва ли свим
реги о нал ним сај мо ви ма и има мо пот -
пун увид у њихов обим деле га ци ја и
обим изла га ча. 

Наја ви ли сте при су ство пред -
став ни ка Европ ске одбрам бе -
не аген ци је – EDA на ово го ди -

шњој сај му НВО, обја шња ва ју -
ћи да је то зна чај но за успо -
ста вља ње међу на род не сарад -
ње и за рад на зајед нич ким про -
јек ти ма. Поја сни те то?

– Ми смо са Европ ском одбрам -
бе ном аген ци јом (ЕОА) оства ри ли нај -
ви ши ниво сарад ње који је могућ за
земљу која још није чла ни ца Европ ске
уни је. У децем бру 2013. годи не пот -
пи сан је и адми ни стра тив ни аран ж -
ман, што зна чи да смо зајед но са
Швај цар ском и Нор ве шком у кру гу
зема ља које нису чла ни це ЕУ, али које
има ју фор ма ли зо ван оквир сарад ње
са EОA-ом.

Зашто је нама важна сарад ња са
Европ ском одбрам бе ном аген ци јом?
Пре све га због уче шћа у раз во ју спо -

У про се ку сајам посе ти изме ђу 15 и 20 стра них деле га ци ја. Оне има ју сво је раз ли чи те
нивое, а ове годи не оче ку је мо, а за то има мо потвр де, и нај ви ши ниво одзи ва, укљу чу ју ћи
при су ство и неко ли ко мини ста ра одбра не и то врло респек та бил них зема ља – рекао је
наш саго вор ник гене рал-мајор проф. др Бојан Зрнић, уочи 7. међу на род ног сај ма 
нао ру жа ња и вој не опре ме „Парт нер 2015”.

сарад њи у обла сти истра жи ва ња и
раз во ја НВО. Тако ђе, жели мо да при -
пре ми мо наш вој но ин ду стриј ски ком -
плек са за ула зак у прав ни систем и
регу ла ти ву Европ ске уни је, кад јед ног
дана поста не мо њена чла ни ца. Ми -
сли мо да је бит но да се на вре ме и
бла го вре ме но упо зна мо са свом том
регу ла ти вом, са том такозваном до -
бром прак сом, како бисмо вој но ин ду -
стриј ски ком плекс Репу бли ке Срби је
при пре ми ли за инте гра ци ју у европ -
ску одбрам бе но-тех но ло шку инду -
стриј ску базу. То су кључ ни еле мен ти
због којих је нама важна сарад ња с
том аген ци јом. 

Током про шле и ове годи не одви -
ја ло се мно го зајед нич ких актив но сти
и број не су посе те учи ње не. У уло зи
офи ци ра за везу са ЕОА, сма трам да
смо сво јим одзи вом, радом у фору ми -
ма те Аген ци је пока за ли да нисмо
дошли у фор мал ни однос сарад ње са -
мо зато да бисмо има ли још један пот -
пи сан спо ра зум, него да бисмо има ли
акти ван однос, да бисмо учи ли од дру -
гих, али и пре не ли наша иску ства и
пред ста ви ли соп стве не капа ци те те. То
су и они пре по зна ли тако да нас је кра -
јем про шле годи не посе ти ла и извр -
шна дирек тор ка Евр оп ске одбрам бе не
аген ци је.

При пад ни ци ЕОА често при су -
ству ју раз ли чи тим дога ђа ји ма у Срби -
ји, држе ради о ни це и овом при ли ком
доћи ће њихо ви пред став ни ци да одр -
же семи нар током сај ма „Парт нер”,
који је посве ћен обез бе ђе њу сигур но -
сти снаб де ва ња уну тар Европ ске уни -
је сред стви ма НВО. Оче ку је мо да ће
тај дога ђај бити вео ма посе ћен. Били
су при сут ни и на недав ној вежби „Бал -
кан ски одго вор”. Уче ство ва ли смо у
про јек ту посве ће ном бор би про тив
импро ви зо ва них екс пло зив них напра -

Стра ни изла га чи су овде
при сут ни из два раз ло га. Први
је да пред ста ве сво је про из во де
које ће потен ци јал но кори сти -
ти Вој ска Срби је и дру ге сна ге
одбра не, а дру ги је да они до -
ла зе како би нашли могућ ност
инду стриј ског парт нер ства са
на шом одбрам бе ном инду с -
три јом – било да јој буду коо -
пе ран ти или да зајед но насту -
пе на свет ском тржи шту, тамо
где ми има мо неке боље тржи -
шне по зи ци је него они.

соб но сти систе ма одбра не да уче -
ству је у актив но сти ма веза ним за реа -
ли за ци ју зајед нич ке без бед но сне и
одбрам бе не поли ти ке ЕУ, а што је
обу хва ће но пре го ва рач ким погла в -
љем број 31. У том сми слу, фокус је на



ва. Дакле, заи ста раз ви ја мо мно го ли -
ни ја сарад ње са Европ ском одбрам бе -
ном аген ци јом. 

Поме ну ћу и чиње ни цу да је Вој -
но тех нич ки инсти тут укљу чен у ЕОА
базу истра жи вач ко-раз вој них цен та -
ра, а Тех нич ки опит ни цен тар у ЕОА
базу опит них цен та ра. У наред ном пе -
ри о ду пла ни ра мо да пове ћа мо број
наших пред став ни ка укљу че них у
коми те те и пот ко ми те те у раз ли чи -
тим обла сти ма истра жи ва ња, раз во ја
и вој не инду стри је, који посто је уну -
тар Европ ске одбрам бе не аген ци је.

Уоби ча је но је да сајам посе те
пред став ни ци два де се так ино -
стра них вој них деле га ци ја. Да
ли је после „Пар т не ра” би ло по -
ну да за међу на род ном вој ном
сарад њом у тој обла сти?

– У про се ку сајам посе ти изме ђу
15 и 20 стра них деле га ци ја. Оне има ју
сво је раз ли чи те нивое, а ове годи не
оче ку је мо, а за то има мо потвр де, и
нај ви ши ниво одзи ва, укљу чу ју ћи при -
су ство и неко ли ко мини ста ра одбра -
не и то врло респек та бил них зема ља.
Изу зет но је бит но да те стра не деле -
га ци је, при су ству ју ћи сај му, могу на
јед ном месту да виде ком плет ну пону -
ду и гото вих про из во да и капа ци те та
за истра жи ва ње, раз вој, еду ка ци ју.
Нарав но, сајам је још јед на у низу
актив но сти којом се дола зи до неког
кон крет ног обли ка сарад ње. Није са -
јам место где све почи ње нити где се
све завр ша ва, али се ту види цело вит
кон цепт нашег при сту па тој про бле -
ма ти ци. Може мо да каже мо да „Парт -
нер” упра во допри но си чиње ни ци да
са неким стра ним земља ма има мо
вео ма раз ви је ну вој но е ко ном ску са -
ра д њу, која није само у доме ну купо -
ви не про из во да срп ске одбрам бе не
инду стри је него и зајед нич ких истра -
жи вач ко-раз вој них про је ка та и про је -
ка та тран сфе ра тех но ло ги је. 

Како тума чи те речи поје ди -
них ино стра них вој них пред -
став ни ка, које су се чуле на
про шлом „Парт не ру”, да желе
да купе по неко ли ко сред ста -
ва из про то тип ског раз во ја
Вој но тех нич ког инсти ту та?

не Афри ке, а и неких зема ља чла ни ца
ЕУ. И упра во пре одр жа ва ња сај ма
„Парт нер” посе ти ће нас екс перт ска
деле га ци ја јед не земље из реги о на са
којом жели мо да уђе мо у зајед нич ки
про је кат. Они има ју више зна ња о
томе како може мо да доби је мо подр -
шку на европ ском нивоу за тај про је -
кат, а ми можда има мо мало више ка -
па  ци те та од њих. Дого ва ра ће мо се о
томе како да сво је могућ но сти и капа -
ци те те удру жи мо у један зајед нич ки
про  је кат.

Када при ча мо о уче шћу ино -
стра них парт не ра у обла сти
раз во ја сред ста ва НВО, важан
корак у том прав цу јесте
доно ше ње новог Зако на о про -
из вод њи и про ме ту НВО, чија
је јав на рас пра ва завр ше на.
Упра ва за одбрам  бе не тех но -
ло ги је јесте носи лац изра де
тог зако на. 

– Тач но је да је закон добио фи -
нал  ну фор му и оче ку је мо да ће и пре
одр жа ва ња сај ма „Парт нер” оти ћи
пре ма Вла ди Срби је, а после тога и у
Скуп  шти ну. Јед на од кључ них ства ри
у том зако ну јесте упра во кре и ра ње
нор ма тив ног амби јен та у коме ће се
омо гу ћи ти да стра не инве сти ци је уђу
у пуном капа ци те ту у сек тор намен -
ске инду стри је. А о чему се ради? О
чиње ни ци да су до сада стра на ула га -
ња у сек тор одбрам бе не инду стри је
била огра ни че на до 49 одсто вред но -
сти капи та ла и пред у зе ће није могло
да доби је дозво лу за про из вод њу ако
би има ло већи про це нат стра ног
капи та ла. Новим зако ном биће укло -
ње на та бари је ра и отво ри ће се раз -
не вари јан те уче шћа – од грин филд
инве сти ци ја до могућ но сти отва ра ња
тако зва них зајед нич ких пред у зе ћа са
стра  ним парт не ром било у Срби ји,
било на стра ном тржи шту.

Да не буде неспо ра зу ма, јер ова
тема на један неприн ци пи је лан начин
интри ги ра део наше јав но сти, није
иде ја зако на да се сада на днев ном ре -
ду нађе при ва ти за ци ја срп ске одбрам -
бе не инду стри је, оне у већин ском вла -
сни штву држа ве, него упра во кре и ра -
ње амби јен та да та инду с три ја може

1 5 .  ј у н  2 0 1 5 .

и н т е р в ј у

16

Сајам нао ру жа ња није са -
јам ауто мо би ла, а ни сајам
мо де. Овде се моде ли не ме -
ња ју сва ке две годи не, раз вој
сло же них бор бе них систе ма
тра је у про се ку 6–10 годи на и
то је стан дар ди зо ва но и у
свет ским окви ри ма. Дакле, у
че му се раз ли ку је „Парт нер”
од „Парт не ра”? У томе што је
сва ки наред ни већи по бро ју
изло же них екс по на та, јер
увек има и нових про из во да,
као што ће их бити и овај пут.
Сла жем се да се на неко ли ко
зад њих сај мо ва изла жу наиз -
глед иста сред ства, али она
има ју сво ју интер ну ево лу ци -
ју, оно што се зове инкре мен -
тал ни при ступ раз во ју.

– То дожи вља ва мо као израз при -
зна ња или ком пли мен та нашем раз во -
ју, али с дру ге стра не такве могућ но -
сти апсо лут но нису пред мет нечег
што може да се деси, зато што ми ни -
кад не жели мо да про да мо про то тип.
Жели мо да про да мо гото ве про из во -
де, да поде ли мо зна ње и тех но ло ги ју
за пра вље ње сред ста ва НВО. Про то -
ти по ви нису за про да ју. Они само слу -
же да пока жу наш капа ци тет и тренд
у раз во ју. 

Такво инте ре со ва ње стра на ца
дожи вља ва мо као увер ти ру у раз го во -
ре о набав ци или гото вог про из во да
или евен ту ал ног тран сфе ра тех но ло -
ги  је за изра ду слич ног про из во да, јер
нај че шће так тич ко-тех нич ки зах те ви,
кад их до кра ја ста ви те на сто, нису
баш они који крај њи кори сник из ино -
стран ства хоће. Упра во ту и јесте про -
стор да се при ла го де реше ња за поје -
ди ног стра ног парт не ра.

Има ли назна ка за уче шћем
ино стра них парт не ра у обла -
сти раз во ја сред ста ва НВО? 

– Посто ји заин те ре со ва ност де -
ла зема ља са Сред њег исто ка, Север -



да дожи ви неке нове фор ме сарад ње.
То нала же ово вре ме.

Нарав но да је закон пред ви део и
зашти ту витал них држав них инте ре са
у фабри ка ма где је већин ско држав но
вла сни штво. Тамо ће стран ци моћи да
има ју до 49 одсто вла сни штва капи та -
ла пред у зе ћа, с тим што поје ди нач но
није дан стра ни ула гач неће моћи да
има више од 15 посто вред но сти ка -
пи та ла. Нијед ном стра ном ула га чу не -
ће мо дати пре ве ли ку моћ у упра вља -
њу. То је јед на од иде ја новог за ко на. 

Јесте ли задо вољ ни насту пом
Вој но тех нич ког инсти ту та
на про шлом сај му и наја ва ма
за ово го ди шњи при каз одре ђе -
них сред ста ва НВО? Они су
свих ових годи на нај ве ћи са -
јам  ски изла гач.

– Апсо лут но је сва ки наступ Вој -
но  тех нич ког инсти ту та на сај му „Пар   -
т нер” вео ма видљив и они уз „Југо им -
пор т СДПР” има ју и нај ве ћи број екс -
по на та и на неки начин су цен трал на
инсти ту ци ја која је при сут на на сај му.
Увек може боље, али нисмо пости гли

испра ти капа ци тет неког зах те ва ног
тех но ло шког реше ња, које је ВТИ
про јек то вао. 

Како ће се пред у зе ћи ма од брам -
бе не инду стри је помо ћи да
ста  ну на здра ве ноге, што је
важно јер је извоз сред ста ва
НВО зна чај на при вред на гра на?
Та пред у зе ћа, ина че, сло ве за
нај ве ће срп ске изво зни ке.

– Када при ча мо о намен ској
инду  стри ји, желим да се мало про ме -
ни пара диг ма. Нека ко смо суви ше
ори јен ти са ни на то да често кори сти -
мо реч ста ње, импли ци ра ју ћи лоше
ста ње у одбрам бе ној инду стри ји,
зато што меди ји ма веће тира же пра -
ве лич ним инте ре си ма пого ње на неу -
те ме ље на саоп ште ња поје ди них син -
ди кал них вођа из пред у зе ћа одбрам -
бе не инду стри је, него објек тив на, на
чиње ни ца ма засно ва на ана ли за.
Нарав но да све није иде ал но, али исто
тако мора мо да кон ста ту је мо да кад
гле да мо сег мент инду стриј ске про из -
вод ње у Срби ји, одбрам  бе на инду -
стри ја дале ко одска че изнад свих

Закон о про из вод њи и
про ме ту НВО пред ви део је и
зашти ту витал них држав них
инте ре са у фабри ка ма где је
већин ско држав но вла сни -
штво. Тамо ће стран ци моћи
да има ју до 49 одсто вла сни -
штва капи та ла пред у зе ћа, с
тим што поје ди нач но није дан
стра ни ула гач неће моћи да
има више од 15 одсто вред но -
сти капи та ла. Нијед ном стра -
ном ула га чу неће мо дати пре -
ве ли ку моћ у упра вља њу. 

пла ни ра ну брзи ну фина ли за ци је,
одно  сно дово ђе ња сред ста ва НВО у
фазу да буду пре да та на завр шна
испи ти ва ња у Тех нич ки опит ни цен -
тар. Нарав но да то није само због
интер них сла бо сти Инсти ту та, јер
мно го зави си и од коо пе ра на та, пре
све га оних заду же них за про из вод њу.
А ту дола зи мо до тог малог јаза иска -
за ног у немо гућ но сти инду стри је да



инду стриј ских гра на, пре све га када је
реч о нето деви зном ефек ту који
оства ру је. То тре ба рећи. С дру ге
стра не све сни смо одре ђе них про бле -
ма који су, пре све га, веза ни за ниво
тех но ло шког зао ста ја ња, што на кра -
ју дово ди до два про бле ма – неус кла -
ђе но сти тех но ло шких реше ња које
про јек ту је ВТИ и могућ но сти инду -
стри је да та реше ња пре ве де у кон -
кре тан про из вод, који може да про ђе
Тех нич ки опит ни цен тар, као и до
про бле ма недо вољ не кон ку рент но сти
на свет ском тржи шту.

Упра во зато је при пре мљен инве -
сти ци о ни про грам, који би тре ба ло да
откло ни та уска грла у про из вод њи и
да пове ћа рен та бил ност про из вод ње и
про дук тив но сти, с јед не стра не, а са
дру ге да у Срби ју дове де неке нове
тех но ло ги је које су при ме ре не зах те -
ви ма савре ме них вој ски у 21. веку. Тај
инве сти ци о ни циклус има вред ност од
око 100 мили о на евра, при чему је пла -
ни ра но да око 20–25 одсто обез бе де
пред у зе ћа из соп стве них изво ра, а да
оста так буду повољ ни кре ди ти које ће
гаран то ва ти држа ва. Оче ку јем да ћемо
у дру гој поло ви ни годи не поче ти реа -
ли за ци ју тог инве сти ци о ног про гра ма. 

Да ли сте задо вољ ни одзи вом
ино  стра них изла га ча? Уоби ча -
је на је за мер ка наших коле га да
се на сај му не поја вљу ју вели -
ки „игра чи”. 

– Та замер ка би могла да буде
оправ да на, под усло вом да има мо
пре ци зну дистинк ци ју изме ђу вели -
ких и малих „игра ча”. Ми смо на про -
шлим сај мо ви ма НВО има ли врло по -
з на та свет ска име на – МиГ, „Локид
Мар тин”, „Талес”, „Фин ме ка ни ку”
„Ро де и Швар ца”, „Век тро никс”, а
ове годи не потвр ђе но је при су ство
више од 20 стра них изла га ча. Ја их не
бих делио на мале и вели ке, сви су
добро до шли. Они се раз ли ку ју по
про из во ди ма које про да ју. Неки су
доста ску пи, а неки мало мање. Неки
су нам потреб ни више, а неки мање.
Они су про це ни ли да има ју инте рес
да дођу на „Парт нер” и ником од њих
нисмо пла ти ли да до ђе.

Стра ни изла га чи су овде при сут -
ни из два раз ло га. Први је да пред -

ста ве сво је про из во де које ће потен -
ци јал но кори сти ти Вој ска Срби је и
дру ге сна ге одбра не, а дру ги је да они
дола зе како би нашли могућ ност ин -
ду стриј ског парт нер ства са нашом
одбрам бе ном инду стри јом – било да
јој буду коо пе ран ти или да зајед но
насту пе на свет ском тржи шту, тамо
где ми има мо неке боље тржи шне
пози ци је него они.

Немој те да забо ра ви те да ће сај -
му при су ство ва ти и вели ки број заин -
те ре со ва них људи који раде у бизни су
веза ном за нао ру жа ње и вој ну опре му.
Ви њих може те коло кви јал но зва ти
тргов ци ма оруж ја, али су то љу ди који
леги тим но спро во де сво је послов не
актив но сти и они су тако ђе добро до -
шли када дола зе са наме ром да виде

– Дра го ми је да сте поста ви ли
ово пита ње, иако има злу рад при звук.
У ства ри ме не љути, нити би тре ба ло
ико га да љути, јер сма трам да тре ба
бити раз ја шње но. Мој кра так одго вор
је да сајам нао ру жа ња није сајам ауто -
мо би ла, а ни сајам моде. Овде се мо -
де ли не мења ју сва ке две годи не, раз -
вој сло же них бор бе них систе ма тра је
у про се ку 6–10 годи на и то је стан дар -
ди зо ва но и у свет ским окви ри ма. Да -
кле, у чему се раз ли ку је „Пар т нер” од
„Парт не ра”? У томе што је сва ки на -
ред ни већи по бро ју изло же них екс по -
на та, јер увек има и нових про из во да,
као што ће их бити и овај пут. Сла жем
се да се на неко ли ко зад њих сај мо ва
изла жу на из глед иста сред ства, али
она има ју сво ју интер ну ево лу ци ју, оно
што се зове инкре мен тал ни при ступ
раз во ју. Мо жда за неког неу пу ће ног
на први по глед та сред ства јесу иста,
а у сушти ни се дубин ски раз ли ку ју.
Нове су ком по нен те, вер зи је хар две -
ра, нове су функ ци о нал но сти софт ве -
ра, уна пре ђе на су кли мо-меха нич ка
свој ства итд. Сред ство је про сто зре -
ли је у одно су на пре две годи не, иако
на пр ви поглед не изгле да тако. 

Да ли бисте Ви нешто дода ли
овој сајам ској мани фе ста ци ји?

– Лич но, желео бих да и „Парт -
нер” по угле ду на неке сај мо ве у све ту
има дина мич ку спољ ну изло жбу на
којој бисмо при ка за ли, на при мер,
демон стра ци о не лето ве вазду хо пло ва
и бес пи лот них лете ли ца, вожњу тен ко -
ва и терен ских вози ла, при каз плов них
обје ка та. Про стор Бео град ског сај ма
нас огра ни ча ва у реа ли за ци ји тих
живих демон стра ци ја, како би посе ти -
о ци има ли ком плет ну сли ку и пот пу ни
дожи вљај. Због тога се у све ту ова кви
сај мо ви деша ва ју у ван град ским зона -
ма, обич но бли зу аеро дро ма.

Ако бисмо у будућ но сти могли
нешто да изме ни мо, волео бих да
неке сај мо ве одр жи мо на лока ци ји
аеро дро ма у Батај ни ци, како бисмо
има ли и ту дина мич ку спољ ну изло ж -
бу. Ми и сада има мо спољ ну изло жбу,
али је она ста тич ка. То је оно што бих
додао сај му „Парт нер”. 

Мира ШВЕ ДИЋ
Сни мио Јово МАМУ ЛА 
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Нека ко смо суви ше ори јен -
ти са ни на то да брзо кори сти -
мо реч ста ње, импли ци ра ју ћи
лоше ста ње у одбрам бе ној
инду стри ји. Нарав но да све
није иде ал но, али исто тако
мора мо да кон ста ту је мо да,
кад гле да мо сег мент инду -
стриј ске про из вод ње у Срби ји,
одбрам бе на инду стри ја дале -
ко одска че изнад свих инду -
стриј ских гра на, пре све га по
нето деви зном ефек ту који
оства ру је.

про из во де срп ске одбрам бе не инду -
стри је ради њихо вог пла сма на на свет -
ско тржи ште. Нарав но, под ра зу ме ва
се да за то посто ји про це ду ра, закон
који ми стрикт но пошту је мо и ви зна -
те да је недав но зано вље на ком плет на
закон ска регу ла ти ва веза на за спољ но -
тр го вин ски про мет нао ру жа ња и вој не
опре ме. Ми заи ста може мо да каже мо
да је сада Срби ја у том сег мен ту пот -
пу но ускла ди ла сво ју регу ла ти ву са нај -
ви шим европ ским стан дар ди ма. 

Шта мисли те о изја ва ма поје -
ди на ца да је „Парт нер” мани -
фе ста ци ја у којој се из годи не
у годи ну изла жу јед на те иста
сред ства?
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